

合肥滨湖新区今年 开建一批城市主干路网

记者从合肥滨湖新区了解到,今年,滨湖新区计划新建各类项目87个,总投资94亿。

其中,基础设施方面,在原有徽州大道快速路、包河大道高架、上海路等对外通道的基础上,今年开工建设南淝河路(万泉河路-方兴大道)、方兴大道高架(沪蓉高速-包河大道)、徽州大道(珠江路-深圳路)等城市主干路网,新区对外南北向通道加密,东西向通道更为快捷。

据介绍,在滨湖新区内部区域交通上,滨湖新区将强化微循环,围绕学校、居民小区等增加建设府学街、茶马巷等支路和街坊道路,完善锦绣大道、徽州大道等道路慢行系统,从人的视角修正完善公共绿化、城市立面和市政配套设施,着力提升居民的城市体验幸福感和获得感。相关负责人透露,今年下半年,滨湖新四中、洞庭湖路幼儿园、竹园幼儿园等一批学校、幼儿园将开学迎新,同时,

云南路幼儿园、师范附小南校区、洞庭湖路便民服务中心、杭州路便民服务中心等项目开工建设。

在充分调研和广泛征求群众意见的基础上,滨湖新区启动保障性住房功能完善和环境提升工程,涉及家园、欣园、和园、康园、瑞园等五个拆迁安置小区。在环境方面,滨湖新区今年将进一步完善提升塘西河水质。同时,今年将新增绿化面积173万平方米,除做好金斗公园(示范段)提升、十五里河以南片区绿化提升工程等,更注重口袋公园和居民家门口的绿化提升,目前包河大道、锦绣大道、徽州大道等6条道路正在开展沿路景观提升,洞庭湖公园等街头游园即将启动建设,广西路、徽州大道等花境让人耳目一新,滨湖新区处处生机勃勃。

□ 陈升 张俊年 记者 沈娟娟

图说



昨日,合肥市庐阳区大杨镇举办“放飞梦想 七彩童年”六一幼儿文艺汇演,来自该镇13所幼儿园(幼儿看护点)的小朋友以舞蹈、歌舞、舞台剧等精彩的演出庆祝自己的节日。 □ 葛传红 记者 王恒 文/图

15岁男孩烟龄3年,被确诊肺癌 二手烟比一手烟危害更大

15岁男孩烟龄3年,从小被二手烟“缭绕”的他因咳嗽不止就诊,最终被确诊为肺癌晚期。

5月31日是世界无烟日。昨日,安徽省胸科医院呼吸二科主治医师刘嘉林提醒广大市民,二手烟比一手烟危害更大,为了自己和身边人的健康应远离烟草。

15岁男孩小轩(化名)从小在“烟枪”爸爸的烟雾缭绕中长大,长期生活在“二手烟”环境中的他觉得吸烟是一件很酷的事情。12岁那年,他偷偷拿起了香烟和打火机,成为众多烟民中的一员。很快,3年时间过去了,15岁的他突然发现自己咳嗽不止,父母以为他是得了肺结核或肺炎,赶忙带他前往安徽省胸科医院就诊。检查结果显示小轩得了肺癌

晚期,这个结果震惊了全家人。

流行病学等研究结果表明,大约1/3的癌症发生与吸烟有关。一个人每天吸烟20支以上并持续30年或者更长时间,死于肺癌的危险性将比不吸烟者增加20倍左右。

据安徽省胸科医院呼吸二科主治医师刘嘉林介绍,对于吸烟人群而言,接触烟草年龄越早,烟龄越长,对身体的危害越大,后果也越严重,“最近几年,慢阻肺、肺癌等疾病呈现出年轻化趋势,患者几乎都有常年吸烟习惯或长期生活在二手烟环境中。”

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐



5月27日,合肥市包河区骆岗街道北斗村开展了以“童心飞扬·欢庆六一”为主题的文艺汇演活动,邀请辖区18组家庭欢聚在一起,为孩子们送去真诚的祝福。现场有表演、有游戏,欢声笑语不断。 □ 程本翠 记者 汪婷婷 文/图

滨湖中高考考点周边 占道经营将重罚

2018中高考即将拉开序幕,今年合肥滨湖新区中高考分别设置了3个考点。

近期,滨湖城管针对考点周边的市容秩序,开展了集中整治,在考点周边摆摊设点、占道经营等行为或将面临重罚。除此之外,滨湖城管夜巡中队近期每晚也将派出执法人员对居民小区、在建工地、商业区

及校园周边进行巡查,对发现的噪音扰民情况进行及时查处,对市民投诉的噪音扰民问题及时处置,确保为广大考生营造良好的备考和休息环境。 □ 黄其婷 余方华 李星星 记者 于彩丽



日前,合肥市瑶海区人大常委会党组副书记、副主任唐平生一行调研辖区城市阅读空间推进全民阅读工作。先后实地考察梦和雅居城市阅读空间、龙腾家园城市阅读空间、大兴新居城市阅读空间、瑶海图书城,瑶海区文化局局长汇报打造城市阅读空间、推进全民阅读开展情况。图为调研现场。 □ 王 骏 吴兰保

合肥市确诊2例罕见疾病

昨日,记者获悉,合肥市妇计中心新筛中心确诊了2例罕见有机酸代谢疾病——异戊酸血症和戊二酸血症I型,为首例患儿。

据了解,10年来,该中心共筛查活产新生儿649921人,确诊先天性甲状腺功能减低症患儿350人;苯丙酮尿症患儿59人;确诊先天性肾上腺皮质增生症(2013年开始筛查)患儿16人,平均发病率为1/23170;串联质谱技术开展以来筛查出各类氨基酸、有机酸和脂肪酸3大类遗传代谢病100人。

不少市民有疑问,如果宝宝确诊为罕见遗传代谢病,是不是就没得治了?对此,专家提醒,其实完全

不是这样,目前合肥市新生儿疾病筛查的29种遗传代谢病是能治疗的,患儿在最短时间内被发现,早期干预可以治得特别好。例如氨基酸代谢疾病——苯丙酮尿症(PKU),如果没有早发现早治疗,宝宝就会出现体格发育障碍、智力发育落后、行为或情感问题,甚至死亡。但通过新生儿疾病筛查早期发现、积极治疗,PKU病人可以健康成长并正常地工作、结婚、生育。

□ 徐军杨 高航 记者 马冰璐

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票 “排列3”开奖公告 第2018142期中奖号码:949	中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2018061期中奖号码: 红色球号码:09、10、11、12、18、23 蓝色球号码:07
全国联网电脑体育彩票 “排列5”开奖公告 第2018142期中奖号码:94908	中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2018142期 中奖号码:05、09、11、14、15
全国联网电脑体育彩票“七星彩” 第18061期开奖公告 本期开奖结果:0049637	中国福利彩票3D玩法 第2018142期中奖号码:937